Klasa Vc  z wizytą… na Olimpie
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Od wielu lat znajomość mitologii greckiej i rzymskiej należy do kanonu kultury europejskiej. Na ogół nasz pierwszy kontakt z mitami to opowiadania zamieszczone w szkolnych podręcznikach. Później przychodzi czas na „Mitologię” Jana Parandowskiego, „’Iliadę”

 i „Odyseję” Homera, „Eneidę” Wergiliusza. Starożytność jest cały czas obecna w naszej współczesnej kulturze: sztuce, tradycji i języku. 
 Podstawa programowa z języka polskiego dla II etapu edukacyjnego zakłada zapoznanie uczniów  z  tekstami reprezentatywnymi dla źródeł kultury europejskiej, do których niewątpliwie należy zaliczyć mity. Są  one z pewnością interesującą literaturą dla uczniów klasy V.
Dzięki mitom uczniowie rozbudzają swoje zainteresowania kulturą śródziemnomorską, poznają starożytny świat greckich bogów i bohaterów. Uświadamiają sobie, że każdy naród posiada własną kulturę, historię świadczące o jego odrębności, a jednocześnie, że kultury europejskie wzajemnie przenikają się i nie da się tego nie zauważyć.
    Po zakończeniu cyklu lekcji związanych z mitologią uczniowie klasy Vc postanowili wcielić się w role greckich bogów i boginek. W grupach przygotowano inscenizację wybranych przez siebie  mitów. 

 Do świata starożytnej Grecji zaproszono klasę II wraz z p. B. Bielską. Widzów zachwyciła nie tylko gra aktorska, ale i wspaniale przygotowana scenografia i kostiumy Teraz już wiadomo, dlaczego po lecie nastaje deszczowa, smutna jesień…
Celem przedsięwzięcia było:
· pogłębianie zainteresowań uczniów mitologią,

· wdrażanie do współdziałania w zespole i pracy w grupie,
· kształcenie umiejętności rozwiązywania problemów w twórczy sposób,
· poszukiwanie i wykorzystanie informacji z różnych źródeł
· upowszechnienie kultury żywego słowa,
· zastosowania w inscenizacjach różnych znaków teatralnych, 
· doskonalenie umiejętności oceny efektywności pracy swojej i kolegów .
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